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برساند،‌كل‌انرژي‌ 4mرا‌به‌ارتفاع‌‌2kgم‌ر،‌به‌ج‌Aفنر‌چقدر‌بايد‌فشرده‌شده‌باشد‌كه‌وزنه‌‌زيردر‌شكل‌‌-1

‌در‌نظر‌بگيريد.‌N/m 100و‌ثابت‌فنر‌را‌هم‌در‌نظر‌بگيريد‌ 35Jتلف‌شده‌در‌مسير‌را‌

‌

به‌فنري‌برخورد‌ميكند.در‌لحظه‌اي‌كه‌انرژي‌جسم‌و‌پتانسيل‌فنر‌باهم‌‌1kgدر‌شكل‌مقابل‌توپي‌به‌جرم‌‌-2

برابرند،‌سرعت‌جسم‌و‌ميزان‌فشرده‌شدن‌فنر‌را‌محاسبه‌

‌كنيد.

‌

‌

منحرف‌كرده‌و‌آنرا‌رها‌ميكنيم.اگر‌جرم‌گلوله‌درجه‌‌06را‌از‌حالت‌تعادل،‌‌را‌از‌حالت‌80cmآونگي‌به‌طول‌-3

200grباشد،سرعت‌را‌در‌نقطه‌‌B.محاسبه‌نماييد‌

‌

‌

%‌تلفات‌انرزي‌بدهد‌و‌در‌برگشت‌16به‌بالا‌پرتاب‌ميكنيم،‌اگر‌در‌مسير‌رفت‌‌10m/sجسمي‌را‌با‌سرعت‌-4

‌رود؟‌%،‌سرعت‌برخورد‌با‌سطح‌زمين‌را‌محاسبه‌كنيد.اين‌جسم‌تا‌چه‌ارتفاعي‌بالا‌مي26

نرژي‌پتانسيل‌كشساني‌فنر‌را‌‌كشيده‌ميشود.مقدار‌ا‌cm26را‌از‌فنري‌آويزان‌كرده،‌فنر‌1kgوزنه‌اي‌-5

‌محاسبه‌كنيد.

‌  
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%‌باشد،جسم‌تا‌چه‌26در‌شكل‌زير‌گلوله‌بعد‌از‌برخورد‌با‌فنر‌به‌سمت‌بالا‌بر‌ميگردد‌اگر‌ميزان‌تلفات‌انرژي‌-0

‌آيد؟‌ارتفاعي‌بالا‌مي

‌

صفر‌را‌كه‌در‌حالت‌سكون‌قرار‌دارد‌و‌نسبت‌به‌خط‌عمود‌زاويه‌‌1kgو‌جرم‌‌10mاگر‌آونگي‌به‌طول‌‌-7

به‌طرف‌راست‌پرتاب‌كنيم،بيشينه‌زاويه‌اي‌كه‌نسبت‌به‌خط‌عمود‌ميسازد‌را‌‌10m/sسازد‌با‌سرعت‌‌درجه‌مي

‌بيابيد‌

برسد،‌‌2m/sها‌به‌‌،بعد‌از‌رها‌شدن‌سرعت‌وزنه‌m1=1kg , m2=2kgدر‌شكل‌مقابل‌-8

‌نمره(2)فاصله‌دو‌جسم‌به‌چقدر‌ميرسد؟

‌


